

**5. Телеграмма народного комиссара иностранных дел СССР послу СССР в
Турции**

14 августа 1941 г.

Мы получили от Майского сообщение об аналогичной беседе его с политическими представителями де Голля профессорами Кассеном и Дежаном еще до получения от Вас телеграммы о Вашем разговоре с Жеро Жувом.

13 августа мы сообщили Майскому, что согласны установить с де Голлем официальные отношения на той же базе, как установлены отношения между Англией и де Голлем, и согласны на обмен представителями в ближайшее время.

К Вашему сведению сообщается, что это не означает признания так называемой Свободной Франции, о чем не ставит вопроса и де Голль, но означает установление с де Голлем как руководителем французов, борющихся против германского фашизма, официального контакта.

В. Молотов

СФОТ, I, с. 48